

# 中央主题教育领导小组印发对照党章党规找差距工作方案 逐一对照全面查找,真刀真枪解决问题

新华社电 近日,中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《关于在“不忘初心、牢记使命”主题教育中对照党章党规找差距的工作方案》,要求各地区各部门各单位在主题教育中对照党章党规,以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,逐一对照、全面查找各种违背初心和使命的问题,真刀真枪解决问题。

通知指出,对照党章党规找差距,是主题教育学习教育和检视问题的重要内容,是推动党员领导干部主动检视自我、自觉修正错误的重要措施,党员领导干部要在深入学习习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述的基础上,结合学习研讨,对照党章党规,重点对照党章、《关于新形势下党内政治生活的

若干准则》《中国共产党纪律处分条例》,进行自我检查。要把对照党章党规找差距与对照习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署检视问题结合起来,边学习、边对照、边检视、边整改,增强查摆和解决问题的针对性。对照一次就提醒一次、扯一次袖子,

不断增强党员领导干部党的意识、党员意识、纪律意识,不断提升政治境界、思想境界、道德境界。

通知指出,对照党章,重点查摆是否坚持党的性质宗旨,贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略。对照准则,重点查摆是否坚定理想信念,坚定马克思主义信仰和社会主义信念。对照条例,

重点查摆是否在重大原则问题上同党中央保持一致,自觉执行党组织决定。

通知强调,党员领导干部要认真学习《中国共产党党内重要法规汇编》,逐段逐句学习党章、准则、条例,对照检视分析,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去。各级领导班子要安排专门时间,召开对

照党章党规找差距专题会议。党支部要结合“三会一课”,召开专题会议,组织党员学习、对照党章、准则、条例,自我检视问题,自我整改提高。领导班子成员主要负责同志要带头学、带头查、带头改,以上率下、作出示范,同时督促班子成员和下属单位领导干部找准问题、解决问题。

## 国新办发表《新疆的若干历史问题》白皮书 历史不容篡改,事实不容否定

新华社电 国务院新闻办21日发表《新疆的若干历史问题》白皮书。

白皮书说,中国新疆维吾尔自治区地处中国西北,位于亚欧大陆腹地,与蒙古国、俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、阿富汗、巴基斯坦、印度8个国家接壤,著名的“丝绸之路”在此将古代中国与世界联系起来,使其成为多种文明的荟萃之地。

白皮书指出,中国是统一的多民族国家,新疆各民族是中华民族血脉相连的家庭成员。在漫长的历史发展进程中,新疆的命运始终与伟大祖国和中华民族的

命运紧密相连。然而,一个时期以来,境内外敌对势力,特别是民族分裂势力、宗教极端势力、暴力恐怖势力,为了达到分裂、肢解中国的目的,蓄意歪曲历史、混淆是非。他们抹杀新疆是中国固有领土,否定新疆自古以来就是多民族聚居、多文化交流、多宗教并存等客观事实,妄称新疆为“东突厥斯坦”,鼓噪新疆“独立”,企图把新疆各民族和中华民族大家庭、新疆各民族文化和多元一体的中华文化割裂开来。

白皮书强调,历史不容篡改,事实不容否定。新疆是中国神圣领土不可分割的一部分,新

疆从来都不是什么“东突厥斯坦”;维吾尔族是经过长期迁徙融合形成的,是中华民族的重要组成部分;新疆是多文化多宗教并存的地区,新疆各民族文化是在中华文化怀抱中孕育发展的;伊斯兰教不是维吾尔族天生信仰且唯一信仰的宗教,与中华文化相融合的伊斯兰教扎根中华沃土并健康发展。

白皮书说,当前,新疆经济持续发展,社会和谐稳定,民生不断改善,文化空前繁荣,宗教和睦和顺,各族人民像石榴籽一样紧紧团结在一起,新疆处于历史上最好的繁荣发展时期。



扫二维码  
看白皮书全文

## 国务院港澳办发言人 就香港激进示威者围堵香港中联办 表示强烈谴责

新华社电 国务院港澳事务办公室发言人21日晚就香港部分激进示威者围堵中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室一事发表谈话,对有关恶劣行径表示强烈谴责。中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室负责人7月21日晚发表声明,对部分激进示威者围堵中联办大楼并污损国徽的行为表示严厉谴责。

谈话和声明说,21日晚

部分激进示威者围堵香港中联办,向该机构办公大楼门口悬挂的国徽投掷黑色油漆弹,在外墙喷涂侮辱性字句,并试图冲进办公大楼。这种行径公然挑战中央政府权威,触碰“一国两制”原则底线,性质严重,影响恶劣,是绝对不能容忍的。香港警方及时采取有关行动非常必要。我们坚定支持特区政府依法采取一切必要措施,确保中央驻港机构安全,维护香港法治,惩治犯罪分子。

## 逾30万市民冒雨集会支持警方 香港各界举行“守护香港”大型集会

新华社电 20日下午,逾30万香港市民冒雨集会,以“反暴力、撑警队、护法治、保安宁”为诉求,举行“守护香港”大会,表达广大市民支持警方依法维护社会秩序、希望香港社会和平安定的心声。

在主会场金钟添马公园,距离大会开始还有1个多小时,现场已是人声鼎沸。人们从港岛、九龙、新界的各个社区涌来,手中举着标语与鲜艳的五星红旗、紫荆花区旗。会场旁边的维多利亚港上,10多艘插满旗帜、标语的渔船巡游;会场中,“守护香港”的巨幅标语分外夺目。

下午5时,大会开始。知

名艺人陈百祥和昵称“肥妈”的玛利亚上台主持,恳切希望全体香港市民能理性沟通,不要打破香港这颗东方明珠。香港警察队员佐级协会前主席陈祖光上台,以自己的亲身体会呼吁大家谴责暴力、支持警察及其家属。

许多民众表达了对香港警察的尊重和敬意。法律界人士马恩国表示,香港警察为香港流血流汗,我们要守护他们。集会上,香港五大商会的代表呼吁,全社会动员起来尽快恢复良好的营商环境。

据悉,除添马公园主会场外,大会还在九龙城寨、长洲、梅窝设立了3个分会场。

## 我国新推出11条金融业对外开放措施

新华社电 国务院金融稳定发展委员会办公室20日对外宣布,为贯彻落实党中央、国务院关于进一步扩大对外开放的决策部署,按照“宜快不宜慢、宜早不宜迟”的原则,在深入研究评估的基础上,推出以下11条金融业对外开放措施:

■允许外资机构在华开展信用评级业务时,可以对银行间债券市场和交易所债券市场的所有种类债券评级。

■鼓励境外金融机构参与设立、投资入股商业银行理财子公司。

■允许境外资产管理机构与中资银行或保险公司的子公司合资设立由外方控股的理财公司。

■允许境外金融机构投资设立、参股养老金管理公司。

■支持外资全资设立或参股货币经纪公司。

■人身险外资股比限制从51%提高至100%的过渡期,由原定2021年提前到2020年。

■取消境内保险公司合计持有保险资产管理公司的股份不得低于75%的规定,允许境外投资

者持有股份超过25%。

■放宽外资保险公司准入条件,取消30年经营年限要求。

■将原定于2021年取消证券公司、基金管理公司和期货公司外资股比限制的时点提前到2020年。

■允许外资机构获得银行间债券市场A类主承销牌照。

■进一步便利境外机构投资者投资银行间债券市场。

## 有关中国企业进行新的美国农产品采购

新华社电 记者从有关方面获悉,中美双方正在落实两国元首大阪峰会期间会晤达成的重要共识。

近期,美方宣布对110项中国输美工业品豁免加征关税,并表示愿意推动美国企业为相关中国

企业继续供货。有关方面表示,已有有关中国企业根据国内市场需要,向美国出口商就采购农产品询价,并根据国务院关税税则委员会相关规定,申请排除对拟采购的这部分自美进口农产品加征的关税。国务院关税税则委员

会将组织专家对企业提出的排除申请进行评审。据了解,为满足中国消费者需要,有关中国企业有意继续自美进口部分符合国内市场需求农产品。中方有关部门表示,希望美方与中方相向而行,切实落实美方有关承诺。